

ERRATA CORRIGE

- 1) All'art. 13, punto "B" dell'avviso pubblico, l'indicazione "modello B" è sostituita con la seguente "**modello C**";
- 2) Il "**modello B**" deve essere compilato ed inserito nella PRIMA BUSTA insieme al "modello A" (istanza di partecipazione);
- 3) Il "**modello C**" deve essere compilato e inserito nella SECONDA BUSTA